

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Парткома, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

№ 165 (31)

Суббота 14 ноября 1936 года

Цена 5 коп.

Наша задача в предс'ездовском соревновании

Нельзя сказать, что в предстальцерском соревновании профсоюзный цех работал плохо. К ХIX годовщине великой пролетарской революции цех выполнил десятилетнюю программу на 114,6 проц. Это значительная победа. Но эту победу ни в коем случае нельзя признать превильной. Для этого есть все возможности работать еще лучше.

Для того, чтобы работать лучше, прежде всего надо уяснить себе слова Наркома тов. Серго Приходженка, что «стахановское движение не терпит ни рутин, ни косности, ни рыхкости, ни переборов, ни кустарничества».

В настоящее время перед нами стоит одна задача — в предс'ездовском соревновании добиться выполнения годовой производственной программы к 25 ноября.

Профреформизация в период соревнования не помогла снизить рабочую нагрузку на каждого рабочего, ибо отдельные смены до сих пор работают еще рыхко.

К числу таких следует отнести смеси начальника Сергеева. У этого смеси есть все возможности работать без рыхко, но несмотря на это, смеси работают хуже других. Выводы доказывают, когда она дает не плохие показатели, но это бывает редко.

Если смеси в основе своей работы поставят задачу побеждать в социалистическом соревновании, если она работает сплечно,

Профорг — Шмелев.

Соревнование в ОКС'е

С подведением итогов предстальцерского соревнования рабочих стахановцев отдела капитального строительства, работавших на строительных подстанциях, Нам не сказать, что не все наши обязательства выполнены. Главное не подведенено под крышу строительство алюминиевого цеха, но вместе с тем выполнены такие работы, которые требуются для дальнейшего развития цеха и фундаменты труб в трибунном зале устроены. Сделаны работы, вешившие в пластины алюминиевые пластины в выполнении своих предстальцерских обязательств намечены бригады тов. Седова, тов. ВОЛОДИНА, ЕРШИНА и другие, перевыполнившие план в полтора раза.

Бригада стахановки тов. ГОРОХОВОЙ, работавшей на подиуме материалов, также подвела итоги соревнования на 112 процентов. Невыполнены некоторые договоры до сих пор еще не проверено.

Заключенное союздороговиками без систематической проверки, какими выполняются естественно не меньше, как пустая болтовня. Не так ли, тов. Клинов?

Член редакколлегии СВРОМ.



Бригадир стахановской бригады тов. ГОРОХОВА

на свой план выполнила на 112 процентов.

Невыполнены некоторые договоры до сих пор еще не проверено.

Заключенное союздороговиками без систематической проверки, какими выполняются естественно не меньше, как пустая болтовня. Не так ли, тов. Клинов?

Член редакколлегии СВРОМ.

108 тонная плавка
33,8 часов 10 минут

Новомартеновский цех работает с неизменностью по выплавке при производительности. Если производительность 75, то в ноябре выплавление программы идет на уровне 75—80 проц.

Помимо производственных групп производственных бригад, работавших на печах, в особенности на 68 печи, очевидно, значительное.

Сталь Дорфеса из 12 ноября выдал 105 тонную плавку за 8 часов 10 минут. А всего за 12 ноября дано 5 плавок общим тоннажем 517 тонн, что развенчало 109 проц. к исключительной задаче.

Работа на канаве ухудшилась вследствие гравийной заправки поддонов. Увеличился процент брака, поскольку значительно больше плавильщики боязни администрации пека абсолютно не ведут борьбы с браком, делами, подчас неизвестными даже конкретных извонников брака.

М. П. МОЛКОВ

Печи ремонтируются медленно

Объем работ, развернутых для ремонта печей, очень обширен и требует больших темпов и напряженности.

Что осложняет ход ремонта, что мешает в сроку пустить печи в эксплуатацию?

По графику, печи должны были быть на месте работы еще с 13 ноября в 12 часов дня.

5 ноября пуск 4го номера задержался из-за задержки 30 монтажников работ.

Вместо 30 монтажников работало только 8, что безусловно отняло пуск печей на неделю.

Следующий ремонт ходил ремонта: неизвестных сдвигов, заменяющих каминники. Основную работу по кладке производят наши рабочие и их нехватка неизменно блокирует выполнение темпов наших работ.

Плохо обстоит дело с ремонтом газопровода. На этом участке также замечается нехватка рабочих смысла.

По ремонту кранов и ковшевой работы разорвались исполнители, но отсутствие стаканного аппарата и задержка механической мастерской необходимых деталей, блокирует выполнение темпов нашей работы.

Зам. начальника старомартеновского цеха

МИЯНЯЕВ

К сведению членов редакколлегии и редакторов стенгазет

Редакция газеты «Металлург» 14 ноября в 4 часа 30 минут созывает совещание членов редакколлегии газеты «Металлург». Совещание обсуждает следующие вопросы:

а) Утверждение плана работы редакции.

б) Обучение редакторов стендгазет в рабкоров.

На совещание вызывается члены редакколлегии токарей АРАНОВА, МОЛЬКИВ, ГОЛУБИН,

КУДЕЛЬКИН, АЛЕКСЕЕВ, КОРДОВА, СУВОР-

КИИ, ЧЕРНЫШЕВ, ДЯТЛОВ, КАЛИНИН, ФО-

ШИНА, СЕРОВ, КУПЦЕВ, ЯСТЕРЕБОВ и редак-

тора всех стенгазет. Приглашаются и рабкоры.

Редакция «Металлурга».

Редакция.

На заметку, помещенную в № 155 под заголовком «Поговорим о качестве производственного», сообщаю.

В части качества постя японского марганцовистым хромом болванки и развесов в стаканах, замечены берды. Вероятно имеется место «засалка» болванки не по азимуту и не по развесу. С этим явлением заводоуправление решительно борется.

Большинство отлитий по азимуту не соответствует марганцовистому цеху в производстве или оплате брака, а называемое развесом производством листопрокатного цеха, также считается с отвратительным качеством.

Помимо этого, заводоуправление применяет меры администрации на технический воздействие на технический персонал цеха.

Технический директор ТЮБАНЕВ

Наши предложения

В настоящее время производственный сортимент труб в новогрудском цехе работают по 4 сортиментам в смеси, а всего в цехе 16 сортиментов, сортиментов в работе не загружены.

Мы предлагаем сократить в смеси по два сортимента, в следствие чего сократятся расходы и снизиться себестоимость нашей

производства, а лишняя рабочая сила используется на других участках, где ее недостаточно.

По нашему подсчетам цех может сократить расходы на 17 500 рублей.

Мы лично, обязуемся выполнить нормы перевыполнения.

Сортименты КОЗКОВ, КОПЫТИН, ЧЕР-

НЬШЕВ

Нет культурной работы

В шихтарно-копровом цехе работает 875 рабочих, но никакой культурно-массовой работы среди них не производится.

При копровом цехе нет красного уголка, где рабочие в обеденный перерыв смотрят кино, почитать газет

ти, сматывать в шашки. Среди рабочих немало неграмотных и малограмотных, но несмотря на это школы ликбеза в копровом цехе нет.

Странно, почему завком совсем забыл о рабочих копрового цеха.

БАРИНОВ

Города нашей родины



На снимке: Зимний дворец города Ленинграда.

Обзор печати

Канцелярская сводка, а не стенгазета

Долго ждали рабочие старомартеновского цеха того дня, когда редактор стендгазеты Павел, виновец то раскачается и выпустит очередной номер стенгазеты «За Сталь».

К 19 годовщине Октября выходит стенгазета, за «сталь» № 25, но и этот номер газеты не уештает рабочих. Надо прямо сказать, что вышла она не стенгазета, а какая то производственная сводка о работе старомартеновского цеха за октябрь. Цифры, проценты, фамилии людей вот и все содержание газеты.

Материал расположенный не брежно. Чувствуется, что над стенгазетой мало поработали члены редколлегии.

В стенгазете совсем нет рабочевского материала, а ведь в старомартеновском цехе немало хороших рабкоров, как, например, Черышев, Панцов и другие.

Почему в стенгазете нет ни одной строчки о том, что в цехе Красные знамя передали бригаде стальевара Хехлова, что лучшие люди цеха получили от дирекции завода ценные подарки?

Почему нет материала, в котором бы рассказывалось о прививках, мешающих ста леварам успешно подойти к финишну борьбы, за 80 тысяч тонн стали?

В стенгазете нет и наиме на на самокритики. Такое остро оружие как стенгазета, превращено в канцлер

скую сводку, которую скучно и неинтересно читать.

Заголовки у статей не яркие. Они не бросаются в глаза, не возбуждают в читателе интереса к материалу. Орган издания изнанка красноречием, грязно и небрежно.

Стендгазета должна воспитывать читателя, вскрывать и неупотребляемые недостатки, критически подходить коценке того или иного факта. Ничего подобного в стенгазете «За сталь» нет.

Редактор газеты Павел считается лучшим редактором стенгазеты на заводе, неоднократно премирован, а сейчас является на посту доверенности ему почетную обязанность — редактора газеты.

Прогрессивизация цеха от сюда должна сделать необходиные выводы.

Р А Б О Т А МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА за 12 ноября

ВЫПУСКА

МАРШ № 1	РЕМОНТ
МАРШ № 2	193,4 кгс.
НЕЛКОСОРТ	57,1 кгс.
ЛИСТОВОРОТ	83 кгс.
КРОВЕЛЬНЫЙ	52 кгс.
БЫЧНЫЙ	88,5 кгс.
ГРУЗНЫЙ № 1	81,3 кгс.
ГРУЗНЫЙ № 2	84,3 кгс.

Член массового контроля КОРОЛЕВА

Самоуправство или непонимание?

Телевидением Немченко — за величущим сектором общественного питания ОРСа по пекарским буфетам разосланы приказы. Первый 22 и второй 26 сентября 1936 года. В этих приказах говорится о забывчивом и нерасфасованном товаре, штучной продаже кондитерских изделий и о понижении на 20 проц. цен на булгасу при нормальной продаже, а также о том, что по заведующему стола № 100, МАЛЮТИНА, руководствуется указанными выше приказами и, якобы, сложившимися распорядительными Немченко, отпускает колбасу из буфета включительно по цене 15 коп. в буфете при главной кухне, с пакетом на 20 проц., между тем как в эти буфеты порционной продажи не производится.

В распоряжении тов. Немченко от 22 октября с/г говорится, что этот метод продажи распространяется для ресторанов и кафе. В заводе же только рабочие буфеты.

Кроме того, тов. Малютина лизандровала в буфете «всюду предложенную харчар и всегда понятную». Из этого видно, что она привыкает харчар к кондитерским изделиям, совершило забыть, что это бакалейные товары.

Все эти ново-римлянности вызвали недовольство рабочих и служащих.

Член массового контроля КОРОЛЕВА

В Дворце культуры

Пополнение рядов самодельного искусства

Руководство Дворца культуры за последние время усиливает работу по развертыванию самодельного искусства.

Особо внимание уделяется тому, чтобы в работе самодельных кружков привлекаются старые производственные любители, участвующие в постановках и спектаклях.

Изменение желания участовать в работах самодельных кружков тт. Шевченко, Кожевников, Соловьев, Светлова, Тебеникин и других.

Хочется отметить, что Дворец культуры в развернутом самодельного искусства, в верхнюю по числу рабочих залов из числа рабочих, плохо помогает культурным организациям цехов и кулуартизации завода.

Дворец культуры организует и привлекает к работе героями коллективов под руководством тов. Кондор. И хорошо! Но количество рабочих занятий в настоящее время насчитывается 35 человек, кроме того организованы дополнительные группы прикрасном углоле в башнях Пески.

В ближайшее время в Дворце культуры организуется Джаз и симфонический оркестр.

ЕФРЕМ ГРИМ

Физкультура и спорт



На Металлургическом спортивном сооружении состоялся первый матч.

На СНИМКЕ: спортсмен тов. ЛОСТИК у финиш в беге на 100 метров.

За серьезную учебу, товарищи спортсмены!

Летний спортивный сезон, спортивное общество «Металлург» закончило исплохо. Физкультурники нашего завода заняли первое место в районных соревнованиях. Удачно выступали наши спортсмены в весомых соревнованиях по плаванию (Воронеж, Всесибирь). Наши физкультурники участвовали в альпинизме и т. д. Гораздо труднее и сложнее задача стоит перед нами в зимних условиях, но эти задачи должны быть решены.

Зима в спортивной жизни общества «Металлург», должна быть интересной, как по ковкам, лыжам, а также и в спорте, где это возможно. Но это зависит от нас, спортсменов, к серьезной работе над собой.

Самый главный недостаток в нашей работе — слабый рост коллектива, мало выдающихся новичков рабочих — спортивную, вот на чем должны поработать члены заводского совета и цеховые физкультуры организаторы.

К полгодию к этим словам

ЛОСТИК, КОРЖЕВИН.



В настоящее время на заводе 675 чел. рабочих ликвидируют свою неграмотность и малограмматистость.

На СНИМКЕ: рабочие новомартеновского цеха на занятиях.

Ответственный редактор — М. БИЛЛОВ

Уполн. крайиздата № 143 тип Г-ТМ, Е. Р.

По магазинам ОРС «металлургов»

Новые товары

Поступили в ОРС и уже распределены для продажи по магазинам следующие товары:

Фальшивые посуда, текстильные товары и сапоги на сумму 22.000 руб.

В ближайшее время поступают кожаная обувь, галантерея, рыболовная и кисмеры (весом до 70 тонн each рублей). Текстильные головные уборы (на 15 тысяч), сливочное масло (на 15 тысяч руб.). Резиновая обувь и другие промтовары и продукты.

НИЧЕГО ОМЕШНОГО

Не верь глазам своим

Великий русский сатирик САЛТЫКОВ-ШЕДРИН в своей «ИСТОРИИ ОДНОГО ГОРОДА» рассказывает о градоначальнике, который имел в голове своей нечто, о «особовом устройстве».

Начальник новомартеновского цеха тов. ЧЕРНЯК не градоначальник, но нет никакого сомнения, что именно его работают в «особовом устройстве».

Подтверждает это будущий, выпущенный под познером тов. Черняк. Эта бумага написана на поэму замечательной газете, «Металлург» в № 150 от 23 октября прошлого года.

По заметке между прочим, говорилось: «Приближается зима, а новомартеновский цех еще не остановлен. Появились первые заморозки и в цехе становятся холодно».

ЕФРЕМ ГРИМ